SELECTION FLOOR

CERAMICHE
SUPERGRES



© Copyright 2011 Ceramiche Supergres Casalgrande (Reggio Emilia) - Italy
Pubblicato da Ceramiche Supergres. Strada Statale 467, n® 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
Settembre 2011

Progetto, direzione e coordinamento a cura dell’ufficio marketing Ceramiche Supergres

© Copyright 2011 by Ceramiche Supergres Casalgrande (Reggio Emilia) - Italy

Published by Ceramiche Supergres. Strada Statale 467, n® 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
September 2011

Project, management and co-ordination by marketing Ceramiche Supergres

calacatta statuario

p.2-3 p.4-5
p.16 p.17

palissandro

p.6-7
p.18

santacaterina

SELECTION FLOOR

p.10-11
p.19

caravaggio

p.12:38
p.20

CERAMICHE

SUPERGRES

travertino

p.14-15
p.21



cal acatta | calacatta 60x60 RT - 24"x24”



A

R - - - - - - Ay Ay

'
'
¢
¢
¢
i
!

a rl Statuario Ottagona Lappato 45x45 RT - 18"x18”
St tu ario | Tozzetto Marmo Nero Marquina 6x6 - 2,4"x2,4”
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p a—l ISSAan d 'O | Palissandro Lappato 60x60 RT - 24”x24” =3 2



Selection Floor Tappeto Bianco Lappato 60x60 RT - 24"x24”




santacaterina |

Santacaterina 45x45 RT - 18"x18”
Selection Floor Rosone Beige Lappato 45x45 RT - 18"x18”
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caravaggio

Caravaggio lappato 45x45 RT - 18"x18”
Rivestimento: Caravaggio 40x80 RT- 16"x32”
Selection Zoccolo Beige 16x40 - 6”"x16”



trave I"t| no ‘ Travertino 45x45 RT - 18"x18”

Travertino Mosaico 30x30 - 12”"x12”
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60x60 RT . 10 mm == . 45x45 RT . 9,5mm ==

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHbie)

Eco a‘h‘e

www.ecolabel.eu
EU Ecolabel: IT/21/01

Calacatta 60x60 RT - 24”x24” PEIV Calacatta 45x45 RT - 18”x18”
Calacatta lappato 60x60 RT - 24”x24” Calacatta lappato 45x45 RT - 18”"x18”

PEI'V

Calacatta Ottagona lappato 45x45 RT - 18"x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CneunanbHble 3N1eMeHTbI

e I S

Calacatta battiscopa Calacatta battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8"x24” 9,5x60 - 3,8"x24”

Statuario 60x60 RT - 24”x24”
Statuario lappato 60x60 RT - 24"x24”

PEIV

Statuario 45x45 RT - 18”x18” PEIV
Statuario lappato 45x45 RT - 18"x18”

Statuario Ottagona lappato 45x45 RT - 18”x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CrneunanbHble 31EMEHTbI

N ——

Statuario battiscopa Statuario battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8"x24” 9,5x60 - 3,8"x24”
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GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHbie)

Eco a‘h‘e

www.ecolabel.eu
EU Ecolabel: IT/21/01

PEI'V Palissandro 45x45 RT - 18”x18”
Palissandro lappato 45x45 RT - 18”x18”

Palissandro 60x60 RT - 24”x24”
Palissandro lappato 60x60 RT - 24"x24”

PEI'V

Palissandro Ottagona lappato 45x45 RT - 18”x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CneunanbHble 3N1eMeHTbI

e I S

Palissandro battiscopa Palissandro battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8"x24” 9,5x60 - 3,8"x24”

Santacaterina 60x60 RT - 24”x24”
Santacaterina lappato 60x60 RT - 24”x24”

PEIV

Santacaterina 45x45 RT - 18”x18” PEIV
Santacaterina lappato 45x45 RT - 18"x18”

Santacaterina Ottagona lappato 45x45 RT - 18"x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CrneunanbHble 31EMEHTbI

N ——

Santacaterina battiscopa Santacaterina battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8”"x24” 9,5x60 - 3,8"x24”
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60x60 RT . 10 mm == . 45x45 RT . 9,5mm ==

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Gruppo B la GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHbie)

Eco a‘h‘e

www.ecolabel.eu
EU Ecolabel: IT/21/01
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Caravaggio 45x45 RT - 18"x18”
Caravaggio lappato 45x45 RT - 18"x18”

Caravaggio 60x60 RT - 24"x24” PEIV
Caravaggio lappato 60x60 RT - 24"x24”

PEI'V

Caravaggio Ottagona lappato 45x45 RT - 18"x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CneunanbHble 3N1eMeHTbI

L L/

Caravaggio battiscopa Caravaggio battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8"x24” 9,5x60 - 3,8”"x24”

Travertino 60x60 RT - 24”x24”
Travertino lappato 60x60 RT - 24”x24”

PEIV

Travertino 45x45 RT - 18"x18” PEIV

Travertino lappato 45x45 RT - 18”x18”

Travertino Ottagona lappato 45x45 RT - 18”x18”

Pezzi speciali . Special tiles
Pieces spéciales . Formteile
Piezas especiales . CrneunanbHble 31EMEHTbI

)

N ——

Travertino battiscopa Travertino battiscopa lappato
9,5x60 - 3,8”"x24” 9,5x60 - 3,8"x24”
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60x60 RT . 10 mm==.45x45 RT . 9,5mm == N

GRES PORCELLANATO . Grés cérame . Feinsteinzeug Eu NS
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut

Ecolabe

www.ecolabel.eu

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)

Gruppo B la GL (smaltate, émaille, glasierte, glazed, esmaltado, rnasypoBaHHblIe) EU Ecolabel: 11/21/01

22

Selection Floor Tappeto Bianco lappato
60x60 RT - 24"x24” 45x45 RT - 18"x18”

Selection Floor Rosone Bianco lappato

Selection Floor Tappeto Beige lappato
60x60 RT - 24"x24”

Selection Floor Rosone Beige lappato
45x45 RT - 18"x18”

Tozzetti in marmo . Marble Trims

Tozzetto Marmo
Rosso Verona
6x6 - 2,4"x2,4”

Tozzetto Marmo
Emperador
6x6 - 2,4"x2,4”

Tozzetto Marmo
Nero Marquina
6x6 - 2,4"x2,4”

Tozzetto Marmo
Travertino Noce
6x6 - 2,4"x2,4”

Tozzetto Marmo
Bardiglio
6x6 - 2,4"x2,4”

23
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S E LE( | I O N F LO O R GRES PORCELLANATO . Grés cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . Kepamorpanut
Norma di riferimento: EN 14411 Allegato G - Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E < 0,5%)
Norme retenue: EN 14411 Annexe G - Carreaux céramiques pressés a sec avec faible absorption d’eau (E < 0,5%)
Besugznorm: EN 14411 Anlage G - Trockengepresste keramische Fliesen und Platten mit niedriger Wasseraufnahme (E < 0,5%)
Reference standard: EN 14411 Appendix G - Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E < 0,5%)
60x60 RT. 10 mm=—.45x45 RT . 9,5mm — Norma de referencia: EN 14411 Anexo G - Baldosas de ceramica prensadas en seco (E < 0,5%)

CootBeTcTByeT Hopme EN 14411 Kepamnyeckie NAUTKW, CPeCCOBaHHbIE BCYXYIO, C HU3KIM Bofonornolierrem (E < 0,5 %)

CERAMICHE

SUPERGRES

MADEinITALY

GRES PORCELLANATO . Gres cérame . Feinsteinzeug

Porcelain stoneware . Gres porcelanico . KepamorpaHut
P pamorp GRUPPO B la GL
CARATTERISTICHE TECNICHE (SUPERFICIE NATURALE) NORME REQUISITI RICHIESTI VALORI
Caracteristiques Techniques (surface naturelle) Normes Conditions requisés Valeur
Technische Daten (Matt Oberflachen) Normen Geforderte Eigenschaften Wert
Technical Specifications (natural surface) Norms Requirements Value
Caracteristicas Técnicas (superficie natural) Normas Requisitos solicitados Valor
TexHnyeckme xapakTepucTuki (HatypanbHas NoBEPXHOCTb) CraHaapT Tpe6oBaHus Mokasarenw
Lunghezza e larghezza dei lati Conforme
Longuer et largeur de cotés Conforme
MaBegenauigkeit IS0 10545-02 e=+0,6% Gemass
Lenght and width of the sides f=+05% Agcordmg to
Largo y ancho de los lados ! onforme
Pa3smepbl CTOPOH CooTBeTcTByeT
Spessore Conforme
Epaisseur Conforme
Starke Geméss
" ISO 10545-02 +5% :
Thickness According to
pz/box maq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore Esposor Contorme
To a CooTBeTCTBYE
60x60 RT 3 1,08 24,00 40 43,20 975 10 mm ati e
60x60 RT lappato 3 1,08 24,00 40 43,20 975 10 mm bt Gontorme
45x45RT 5 1,0125 20,20 33 33,41 680 9,5 mm ggﬁg}‘gg\lks”sgken 1SO 10545-02 +0,6% Ac(ég{gﬁfgsm
45x45 RT lappato 5 1,0125 20,20 33 33,41 680 9,5 mm gnogona\idad . Conforme
0COYrofibHOCTb 00TBETCTBYET
ottagona 45x45 RT lappato 5 0,995 19,90 33 32,83 670 9,5 mm - IV Fe— o i
: ettilineita degli spigoli onforme
tozzetti 6x6 4 - - - - - 7,5 mm Equarrage des angles Conforme
tappeto 60x60 RT lappato 3 1,08 24,00 40 43,20 975 10 mm Sl IS0 10545-02 +0,5% ooring o
rosone 45x45 RT lappato 5 1,0125 20,20 33 33,41 680 9,5 mm Eecti‘iﬂeidad de las aristas o Conforme
. MBW3HA CTOPOH 00TBETCTBYET
battiscopa 9,5x60 8 4,80 ml 9,80 - - - - Pf . P o d
. anarita onforme
battiscopa lappato 9,5x60 8 4,80 ml 9,80 - - - - Plansité e+ 05% Conforme
Planitét PO Geméss
Flatness IS0 10545-02 ev'vc + 00;550/0/" /-\(c:cordmg to
Planaridad +=U,0% onforme
KpuBuaHa nnLesolt NoBEpXHOCTY CooTBeTcTByeT
Determinazione dell’assorbimento d’acqua Conforme
Absorption d’eau Conforme
Wasseraufnahme Geméss
1 ISO 10545-03 <0,5% :
Water absorption ) According to
Absorcion de agua Conforme
BogonornollgHne CooTBeTcTBYET
| gavimen’ti in gres porcellanato Supergres vantano la certificazione Ecolabel; un’attestazione di garanzia e di rispetto dell’ambiente istituita nel Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura Conforme
1992 dall’Unione Europea. Un marchio di qualita che certifica prodotti ambientalmente compatibili. Un marchio che conferisce un notevole valore Résistance a la flexion et a la force de ropture S>1300 N Conforme
aggiunto ai prodotti Supergres: il consumatore che\sce?he materiali certificati, effettua acquisti consapevoli, con la certezza di contribuire al Biegefestigkeit und Bruchlast 1SO 10545-04 N Geméss
\ rispetto dell’ambiente e al miglioramento della qualita della vita. Sempre piu spesso sia a livello locale che nazionale le amministrazioni e gli enti Flexion and break resistance R > 35 N/mm? According to
\(“ pubblici che indicono appalti per lavori pubblici pongono come requisito la certificazione Ecolabel dei materiali utilizzati. Resistencia a la flexion y carga de rofura = Conforme
EU - Mpeaen npouHocTv Npw K3rube 1 paspyLuatoLLas Harpyaka CooTBeTcTByeT
EE[] ahE| Beaucoup de séries de gres porcelainé Supergres peuvent se vanter d’avoir la certification Ecolabel, créée /oar I"Union Européenne en 1992, Determinazione della resistenza all'abrasione superficiale PEI (porcellanato smaltato) GL Classificazione PEI Vedere dettaglio
celle-ci garantit que le produit est fait dans le respect de I’environnement. Cette marque de qualité certifie que le produit est eco-compatible, une Résistance a I'abrasion superficielle PEI (grés cérame émaillé) GL Classification PEI Voir liste
www.ecolabel.eu valeur supplémentaire. Le client qui achéte les produits Supergres certifiés fait un achat conscient et respectueux de I’environnement et contribue Bastindigkeit gegan Abrieb PEI (glasierte Feinsteinzeug) GL IS0 10545-07 Klassifizierung Pl Siehe fab.
EU Ecolabel: IT/21/01 > o s : ; : ; N L riat] e ; A AT Surface abrasion resistance PEI (glazed porcelain) GL Classification PEI See chart
a améliorer la qualité de la vie. Lors de travaux de construction en adjudication, ou les caractéristiques des matériaux doivent étre précisement Resistencia a a abrasion superficial PE (emaltados) GL Evaluacion PEI Come indicado
defm/es, la certification Ecolabel est un ,OOI/’IZ‘ de réeference. MoBEpXHOCTHas U3HOCOCOMKOCTb PEI (rnasypoBaHHbli kepamorpanuT) GL Knaccudmkauws PEI Cwm. aetanu
Viele Serien des Feinsteinzeugs Supergres sind mit dem Zertifikat Ecolabel ausgezeichnet worden; eine Bescheinigung, die die Garantie der peterminazione dela resistenza chimica Glasse GB minimo Gonforme
Hochachtung fur das Ambiente ausdrickt, und die 1992 von der Europédischen Union ins Leben gerufen wurde. Eine Qualitatsmarke, die an die esistance chimique ategorie b min onorme
o] : . ; ; Sy ; ; ; Chemikalienbestandigkeit Klasse GB min Geméss
Umgebung anpassungsfédhige Erzeugnisse gewdhrleistet. Eine Marke, die im Zusammenhang mit den Produkten von Supergres einen beachtlichen Chemical resistance IS0 10545-13 Class GB min According o
Wert verleiht: der Verbraucher, der diese zertifizierten Materialien auswéhlt, vollzieht einen bewussten Einkayf mit der Gewissheit, zur Beachtung Resistencia a los productos quimicos Clase GB min Conforme
des Ambientes und zur Steigerung der Lebensqualitdt beizutragen. Auch hinsichtlich der vielen Auftrdge der Offentlichen Verwaltung kann man die XUMUECKas: CTOMKOCTD MuHimym GB knacc CooTgeTcTByeT
Eigenschaften dieser Gebrauchsmaterialien noch einmal verdeutlichen, unter anderem durch das Zertifikat Ecolabel. — . ’ —
Determinazione della resistenza alle macchie (GL) Classe 3 minimo Conforme
s s rr , s s s s Résistance aux taches (GL) Categorie 3 min Conforme
Several Supergres porcelain stoneware series bear (boast) the Ecolabel Certification as evidence of the environmental protection scheme established Bestandigkeit gegen Fléck)enb” 6L IS0 10545-14 Kiasse 3 min Gemass
in 1992 by the EU. A quality brand certifying environmental-friendly products. A brand increasing Supergres products added value: the consumer- Stain resistance (GL) - Class 3 min According to
tyrpe hea m‘? for certified materials is purchase aware , knowing for sure to be p/acmg its favour on environment and thus improving the standards Resistencia a las manchas (GL) Clase 3 min Conforme
of living. With regard to works contracts the Public Administration Ministry may give full details on the features of the materials to be used, among YCTOAMBOCTb 3Many K sarpssetiuio (L) Mutinmym 3 knace CootgeTcTayeT
which Is to be found the Ecolabel Certification. Resistenza allo scivolamento Classificazione R
X L. . o » , ., X L Résistance au glissement o Classification R
Muchas series de gres porcelanico Supergres se precian de la certificacion Ecolabel; un atestado de garantia de respeto del ambiente instituida Bestimmung der Rutschemmungsfahigkeit DIN 51130 Klassifizierung R R9
en 1992 por la Union Europea. Una marca de calidad que certifica productos ambientalmente compatibles. Un sello que confiere un notable valor i"p_’es:.s‘a”c_e C‘Eassl'f'ca.‘.‘O”RR
agregado a los productos Supergres: el consumidor que escoge materiales certificados efectua adquisiciones conscientes, con la certeza de ngdgim'éfgfm’g‘)woﬂbmem Kﬂﬁg&‘gg'&”m
contribuir al respeto del ambiente y al mejoramiento de la calidad de vida. Incluso en lo que se refiere a las contratas la Administracion Publica P u
puede precisar las caracteristicas de los materiales a utilizar, entre las cuales figura la certificacion Ecolabel. Resistenza allo scivolamento - coefficiente di attrito statico Conforme
Résistance au glissement - coefficent de frottement statique Conforme
HanonbHana kepamorpaHuTHanA NaNTKa Supergres ropanTca yaocTosepennem «Ecolabel»; 370 rapaHTHiHbIg CepTUPUKAT, 03HaYaOUNi 6ePexXHoe OTHOWEeHNe gﬁ“gsrglt’ggcgefg%g?g'g%g‘g"&ggfgﬂ%?gn’ Reibungskoeffizient (statisch) ASTM C 1028 > 0,60 Ac%g;?!ﬁwssto
K OKpyxarmueun cpbege, y3akoHeHHbINn B 71992 roge EBpOﬂeMCKMM Cowsom. 3Hak KadecrBa, KorTopbln ceungeresibcTByerT, Y70 n3fgesinAa ABJ/IAKKTCA COBMeCTUMbIMU An?ideslizamiento—coeficiemede friccion estatica Confom%e
c opr)/(a/ou/eﬁ 6‘,06,(101/7. Cumsorn, KOTOpb/ﬁ 0/70005075}/6’7 AOMONIHUTENIbHOU CTOUMOCTH npoJgyKTOB Supefgres.‘ unrak, I707'p€6/47'€/7b, KOTOpb/ﬁ Bb/ﬁMpaeT CraTuiechii KosdLEHT TpeHNs CooTBeTCTBYET
ceprmlmuuposaﬂ/-/b/ﬁ marepwunalsli, ocyuecrB/IAeT cCoO3HaArTesIbHyrw NOoKyrnky, ¢ yBepeHHocTbwo o0 ero crnocobcrBoBaHuM coxpaHeHurw okpy)/(a/ou/eﬁ cpegsl n
VIIYHIWeHNIw KadYecrTBa XU3HU. Bcé vyawe kak Ha MECTHOM, TakKk u Ha obLeHaLNOHaTbHOM VYPpOBHEe rocygqapcrBeHHble opraHsl, cgqamowne rnogqpAagel, ycraHaB/inBarnT
ob6A3aresnbHoe TPeboBaHNE O BbIMOTHEHUN PabOT C UCTOIb30BAHUEM MATEpPNanos, npowegumnx ceprugpuxkaymo Ecolabel.
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Finito di stampare a Reggio Emilia nel mese di Settembre 2011 da Grafiche Pioppi per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
| prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprieta intellettuale. Ogni violazione degli stessi verra perseguita a norma di legge.

Printed in Reggio Emilia in the month of September 2011 by Grafiche Pioppi on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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